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Comunidades de la región Ancash son beneficiadas por capacitación técnica en CETEMIN 

· 20 jóvenes -18 varones y 2 mujeres- de las provincias de Recuay, Aija y Huaraz fueron seleccionados para ser parte del programa de capacitación de la Minera Lincuna.
· Empresas mineras incluyen a la formación local en sus planes de responsabilidad social.

[bookmark: _heading=h.30j0zll]Lima, julio de 2023. Como parte de sus actividades de responsabilidad social, la Compañía Minera Lincuna, desde el inicio de sus operaciones, ha asumido un fuerte compromiso con las comunidades que forman parte de su zona de influencia en la región Ancash.
Por ello, y en alianza estratégica con el Instituto CETEMIN, iniciaron un programa de capacitación técnica dirigido a jóvenes –hombres y mujeres- entre 18 y 30 años de edad para que reciban formación especializada en distintas áreas y, de esta manera, mejorar sus oportunidades en el campo laboral.
“Venimos trabajando de una manera sostenida con empresas de distintos sectores brindándoles programas de capacitación diseñados a la medida de sus objetivos. Sin duda, el sector minero destaca por su fuerte apuesta en la formación especializada y no dudan en incluirla en sus programas de responsabilidad social. Sentimos que somos parte de este gran movimiento por una educación de calidad. La educación técnica, desde nuestra experiencia, dinamiza la economía peruana”, asevera Luis Felipe Rondón, Gerente Comercial y Marketing de CETEMIN.
El programa de capacitación Lincuna-CETEMIN está compuesto por cuatro cursos: Operación de Planta Concentradora, Operación de Scoop, Operación de Jumbo y Mantenimiento Preventivo de Maquinaria Pesada. Durante este periodo de aprendizaje, todos los estudiantes recibirán un entrenamiento especializado, así como las herramientas indispensables que les permitan incrementar sus niveles de empleabilidad.
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Sobre CETEMIN

El instituto CETEMIN brinda capacitaciones especializadas a empresas del rubro minero gracias a su amplio conocimiento del sector y de las necesidades del mercado. CETEMIN diseña, ejecuta, monitorea y evalúa programas de capacitación elaborados a la medida de los requerimientos de la industria. Por otro lado, CETEMIN ofrece carreras técnicas de 11 meses en modalidad de internado, así como la posibilidad de becas a través de programas de formación local financiados por empresas mineras, como parte de sus acciones de responsabilidad social en las zonas donde operan. 
Conoce más en: https://www.cetemin.edu.pe/empresas
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